
Індивідуальні самостійні завдання 

 

Здобувач вищої освіти має написати Есе на одну із запропонованих тем 

(теми можуть бути змінені за вподобаннями наукових інтересів здобувача, проте 

нова тематика має бути погоджена з викладачем).  

Орієнтована тематика Есе 

 Роль і місце оцінки впливу на довкілля в системі екологічної безпеки. 

 Історія та умови виникнення оцінки впливу на довкілля. 

 Становлення і розвиток оцінки впливу на довкілля у зарубіжних країнах. 

 Становлення і розвиток оцінки впливу на довкілля в Україні. 

 Закордонна практика проведення оцінки впливу на довкілля. 

 Інтеграція кліматичних питань в ОВД та СЕО. 

 Системи екологічної оцінки. 

 Що таке оцінка впливу на довкілля? Міжнародне та європейське право. 

 Оцінка впливу на довкілля, як інструмент збереження та відновлення 

довкілля під час відбудови. 

 Оцінка впливу на довкілля – крок до ЄС. 

 Роль громадськості в процесі ОВД: механізми участі та їх ефективність. 

 Оцінка впливу на довкілля у видобувному секторі. 

 Оцінка впливу на довкілля для лісогосподарських підприємств. 

 Оцінка впливу на довкілля: дерегуляція чи імітація 

Поради щодо побудови есе 

Есе – невеликий за обсягом прозовий твір, що має довільну композицію і 

висловлює індивідуальні думки та враження з конкретного приводу чи питання 

і не претендує на вичерпне і визначальне трактування теми. 

На відміну від реферату, який адресується будь-якому слухачеві, есе – це 

ближче до репліки, що адресується підготовленому слухачу, тобто людині, яка 

вже має уяву, про що йде мова. Власне, така «адресність» дозволяє автору есе 

зосередити увагу на розкритті нового змісту, а не нагромаджувати різними 

службовими деталями викладення матеріалу в письмовому форматі. 

Будь-яке есе варто розпочати зі вступу, в якому має бути висвітлено 

загальний підхід до теми. Вступ повинен містити проблемне завдання і відповідь 

на поставлене питання. Автор есе не має права описувати все, що йому відомо в 

обсязі заданої теми, а лише те, що буде творчою відповіддю на поставлене 

питання у темі. Упродовж усього есе необхідно підкреслювати зв'язок поданих 

фактів з тезою. 

Основна частина есе вибудовується з метою переконання читача. Для цього 

автор есе має використати вагомі власні аргументи. Спочатку варто викласти 

головні ідеї та факти, які підтверджуватимуть приклади до цих ідей. Есе має 

містити озвучену кінцівку. При цьому зовсім не важливо, кінець є ствердженням 

будь-чого, запитанням чи остаточно не завершеними роздумами. 

 


